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De voorzitter (voor de staande vergadering): De hele wereld is zwaar aangeslagen nadat 
bekend werd dat een bijzonder krachtige tyfoon afgelopen zaterdag op de Filipijnen 
duizenden slachtoffers gemaakt heeft. 
  
De aangrijpende beelden van deze ramp, die zoveel mensenlevens heeft geëist, staan op 
ons netvlies gebrand.  
 
Ik wil dan ook mijn bewondering uitspreken voor de moed die het Filipijnse volk aan de dag 
legt in de chaos die heerst na de doortocht van de vernietigende tyfoon.  
 
Onze gedachten gaan tevens uit naar de artsen, hulpverleners en alle diensten die de 
voorbije dagen hebben getracht het leed van de slachtoffers te verlichten en dat nog altijd 
doen. Een B-FAST-team is trouwens afgelopen maandag naar de Filipijnen uitgezonden om 
er een veldhospitaal in te richten en een waterzuiveringstation te installeren.  
 
De Kamer leeft mee met de slachtoffers en betuigt haar innige deelneming aan de getroffen 
families.  
 
Ik heb de Filipijnse ambassadeur schriftelijk onze steun aan het Filipijnse volk betuigd en ons 
medeleven voor alle mensen die het leven lieten in deze catastrofe.  
 
 
Eerste minister Elio Di Rupo: Dit is een tragedie: de tyfoon heeft een spoor van vernieling 
getrokken door een groot deel van de Filipijnen. De inwoners trachten met alle macht te 
overleven. Hoe indrukwekkend hun moed ook is, ze zijn enorm kwetsbaar.  
 
We hebben nog altijd niets vernomen van 86 Belgen die zich in die regio bevinden. Onze 
diplomatieke diensten stellen alles in het werk om hen te helpen.  
 
Het is onze taak en plicht om hulp te bieden. Internationale solidariteit is op dit moment 
essentieel. De regering heeft daarom reeds in de eerste uren na de ramp de procedures 
opgestart om een B-FAST-team te sturen. Momenteel is een medisch team van twintig 
personen en tien logistieke medewerkers ter plaatse, voorzien van een veldhospitaal en een 
waterzuiveringssysteem. Wij maken voor die interventie 500 000 euro vrij.  
 
Ik wil alle betrokken diensten en hun medewerkers bedanken voor hun inzet en snelle 
reactie. Daarnaast steunt de regering reeds verschillende internationale organisaties die 
alles doen om de getroffenen zo snel mogelijk hulp te bieden. Een groot deel van die 
middelen kan voor de Filipijnen gemobiliseerd worden.  
 
Ik doe een warme oproep om de solidariteit die vele burgers reeds toonden, in de komende 
weken aan te houden. Dat kan onder meer door de ngo’s te steunen die een 
gemeenschappelijk rekeningnummer hebben geopend.  
 
Namens de regering betuig ik onze oprechte deelneming aan het Filippijnse volk. België 
staat de Filippijnen bij in hun strijd om levens te redden en het land herop op te bouwen.  
 
De staande Kamer neemt een minuut stilte in acht.  

 


